



СМИ №150

IV четверть 2016—2017 учебного года

№ 40



Самара ждет чемпионат

Самара готовится к чемпионату

Все мы знаем, что Самара один из первых городов, принимающих участие в чемпионате мира по футболу 2018 года. Здесь пройдут шесть матчей - игры группового этапа, одна четвертая и одна восьмая финала. И очень важно, чтобы город на высоком уровне был подготовлен к этому значимому событию. Конечно же, ключевым объектом является стадион «Самара Арена», строительство которого полным ходом идет в районе Радиоцентра. Площадь объекта - 153тыс.200 кв.м, а земельная площадь участка займет 27 га!

До старта чемпионата мира осталось не так много времени. И за это короткое время в Самаре должна появиться обновлённая транспортная инфраструктура, гостиницы и новые туристические маршруты. Ожидается большой наплыв футбольных фанатов со всех городов и стран мира.

Строительство новых гостиничных комплексов

должно решить проблему размещения всех гостей нашего города. К чемпионату необходимо иметь 7760 "койко-мест" в гостиницах разной звездности. Эти требования FIFA выдвигает на основании опыта проведения прошлых чемпионатов. Ну, а Самарские кафе и рестораны порадуют посетителей своей разнообразной кухней. Меню будет на русском и английском языках.

В городе ведется не только реконструкция Московского проспекта, но и ремонтируются внутригородские дороги. Доставлять болельщиков из аэропорта Курумоч в Самару планируют скоростным экспрессом и микроавтобусами. Улицы Самары в историческом центре города тоже будут приведены в порядок. Ремонтируются фасады домов, сносят ветхое жилье. Разработаны туристические программы и маршруты, включающие посещение музеев, памятников архитектуры, парков.

Самарская набережная также вошла в туристическую программу для футбольных болельщиков.

Обеспечение безопасности на улицах города также является одним из ключевых моментов, ведь как известно, 10% футбольных фанатов учиняют различные беспорядки на матчах и после них. Планируется усиление полицейских патрулей, поэтому немало работы ожидает и стражей порядка.

Конечно же, проведение чемпионата невозможно без волонтеров. Ответственным за подготовку волонтеров выступает Самарский государственный аэрокосмический университет имени академика С.П.Королёва. Волонтером может стать каждый человек, независимо от возраста (от студента до пенсионера), но необходимо быть старше 18 лет и знать английский язык. Участие в мероприятии в качестве волонтера – это причастность к событию мирового масштаба, возможность представить гостям Россию, рассказать о ней всему миру. И то, насколько успешным будет наш чемпионат, во многом зависит именно от волонтеров!

Безусловно, чемпионат послужит толчком для развития нашего региона.

В завершении хочется сказать, что я лично очень рад тому, что у меня есть



Календарь памятных дат

1 июня—Международный день защиты детей

6 июня—Пушкинский день России

9 июня—Международный день друзей

12 июня—День России

14 июня—Всемирный день донора крови

22 июня—День памяти и скорби—день начала Великой Отечественной войны

27 июня—День молодежи России

17 июля—День самарской символики

28 июля—Памятная дата России. День крещения Руси

16 августа—Международный день бездомных животных

22 августа—День Государственного флага РФ

В этом выпуске:

Самара готовится к чемпионату 1

Фоторепортаж 2

Спасибо вам за ваш труд! 3

Вы нам стали «классной мамой»... 3

Работаю журналистом 4

Участвуем в музейном марафоне 4

Фоторепортаж

Самый яркий год школьной жизни

С этого всё начиналось...



**Победа в конкурсе на лучшее исполнение
Гимна школы !**



Мы очень много путешествовали!



Самые яркие ведущие!



Классный руководитель для нас—вторая мама!

Гребенкина Виктория 10 класс

Свободная тема

Спасибо вам за ваш труд!

Мы, девятиклассники, сегодня стоим на пороге взрослой жизни. Некоторые ученики нашего класса в этом году покинут стены родной школы, и на душе от этого становится грустно. Жаль расставаться с учителями, которые вложили в нас свою увлечённость и желание поделиться своими знаниями. Мы знаем, что не всегда вы были нами довольны, мы доставляли Вам много хлопот, но хочется признаться, что это всё не со зла, а от того, что мы ещё были детьми. На самом деле, мы, конечно, любим всех учителей и благодарим их за то, что они всегда были рядом с нами. умели нас понять и простить! Честное слово, мы всё-таки научились ценить ваш труд и заботу о нас!

Хочется выразить благодарность директору школы Постеловой Ларисе Викторовне за её внимание и



Вы нам стали «классной мамой»

В нашей школе работает немало опытных учителей, для которых характерны трудолюбие, любознательность, настойчивость, деловитость, чувство ответственности по отношению к своей работе и, пожалуй, самое главное - влюблённость в свою профессию. За одиннадцать школьных лет учителя стали нам настолько родными, что покидать школу совсем не хочется... Все наши педагоги не только вложили в нас знания, но и частичку своей души, они всегда были готовы нас выслушать, дать совет, помочь. И от всего сердца сегодня мы говорим вам: «Спасибо!».

заботу о нас. Лариса Викторовна, мы всегда восхищались Вашей энергией! Желаем Вам крепкого здоровья, добра и счастья! Огромное спасибо нашим завучам Копасовой Елене Александровне и Черновой Татьяне Валерьевне за то, что Вы всегда желали нам только добра, помогали, подсказывали, переживали за нас и терпеливо выслушивали все наши проблемы.

Нашему классному руководителю Дмитриевой Татьяне Ивановне хотим пожелать успехов в работе и личной жизни, хороших учеников, чтобы от работы получать только радость! Спасибо Вам за то, что Вы были рядом с нами 5 лет, делили все радости и невзгоды. Мы Вас никогда не забудем!

А Наталью Вячеславовну заверяем, что будем «шпрехать» хоть куда, и знанья мы свои применим на новом месте без труда! Удачи Вам, Наталья Вячеславовна, хороших учеников и мирного неба над головой!

Татьяна Владимировна! Мы понимаем, что Вам было очень трудно преподавать нам историю, ведь так

Особые слова благодарности мы дарим нашему классному руководителю, нашей второй маме, Елене Александровне



Копасовой. «Классный» - значит лучший, удивительный, надёжный, понимающий нас во всём человек, и в то же время - «руководитель»! Елена Александровна – тот магнит, который притягивает к себе детей, вдохновляет их на

много в ней всего происходило, что попробуй-ка всё осмыслить! Да и мы порой не особое желание проявляли к познанию этого предмета. Простите нас, Татьяна Владимировна! Мы Вас уважаем и очень благодарны за Ваши интересные уроки, за чуткость и любовь к нам. Добра Вам и тепла!

Алгебры основы, ох, как тяжелы, но из-за Галины Николаевны нам они ясны. Дорогая Галина Николаевна, наш земной поклон Вам! Здоровья Вам, благополучия и всех благ на планете Земля!

Галина Владимировна и Ирина Анатольевна! Боже, как же мы обожаем Ваш спортзал! Какие же Вы молодцы! Мы постоянно восхищались Вами! Пусть вам всегда светит звезда Радости!

Дорогая Гульчехра Гафуровна, благодарим Вас за терпение, за спокойствие, рассудительность и Вашу мудрость! Сколько в Вас энергии и человеческого обаяния! Крепкого здоровья Вам, удач во всём и всегда!

Ольга Александровна! Спасибо Вам за интереснейшие уроки музыки! Благополучия Вам во всем и всегда! Вы, правда, очень классная!

Наталья Викторовна и Галина Юрьевна! Спасибо

Вам за то, что Вы старались привить нам любовь к труду. Мы твердо усвоили, что труд облагораживает любого человека! Спасибо Вам от всего сердца!

Анна Владимировна, мы благодарим Вас за то, что Вы очень стремились к тому, чтобы мы полюбили биологию. Правда, мы старались, но не всегда у нас это получалось! Здоровья Вам, семейного благополучия, радости, душевной теплоты и любви!

Татьяна Викторовна! Удачи Вам, здоровья, любви, счастья и хороших способных учеников, вроде нас!

Наталья Евгеньевна! Вы исключительно талантливый и рассудительный организатор! Сколько в Вас энергии, задумок, фантазии! Вы очень обаятельный человек! Оставайтесь всегда такой же заботливой, доброй, задорной, терпеливой и понимающей! Пусть всегда и во всём сопутствует Вам удача!

Светлана Александровна, мы восхищены Вами! Вы такая веселая, кроткая, застенчивая и справедливая! Мы всё-таки научились различать, где бром, а где йод, честное слово! Низкий Вам поклон за то, что Вы были с

допуском к ЕГЭ.

Елена Александровна всегда была к нам доброжелательна, она—наш друг, мы всегда обращались к ней за помощью и советом и получали необходимую поддержку. Она соединила свою жизнь с нашей, чтобы мы научились воплощать в жизнь свои мечты и желания. Исполнительность и умение доводить начатое дело до конца – её стиль работы, этому она старалась научить и нас. Несмотря на то, что мы все очень разные, ей удалось найти общий язык с каждым и сплотить нас в дружный коллектив.

Дорогая Елена Александровна, СПАСИБО Вам за любовь, доброту и понимание, подаренные нам!

Работаю журналистом

Талантливый человек – талантлив во всем!

Талантливый человек – талантлив во всем, но за этим талантом скрывается



огромная работа над собой. Всегда энергичная, веселая и одновременно строгая, она умеет раскрывать и развивать актерские способности в детях, ненавязчиво приобщать их к театральному искусству. Эти слова относятся к заместителю директора школы по воспитательной работе Наталье Евгеньевне Теологовой. Совсем обыкновенная на первый взгляд, она умеет сворачивать горы и, наверняка, знает, как избавиться от плохого настроения. Мы задали Наталье Евгеньевне несколько вопросов.

- Наталья Евгеньевна, как Вы можете охарактеризовать себя в двух словах?
- Наверное, по жизни я - искатель приключений...
- В какой момент своей жизни Вы решили стать учителем и

почему?

- Наверняка стать учителем я захотела в четвёртом классе, когда к нам пришла новая классная руководительница. Она так необыкновенно, так завораживающе вела свои уроки литературы, так любила свой предмет, что мне очень захотелось попробовать себя в этой роли.

- Есть ли у Вас хобби?

- В своё свободное время я люблю читать, ну, а летом обожаю путешествовать.

- Назовёте Вашу любимую книгу?

- Со студенческих лет влюблена в «Педагогическую поэму» Макаренко...

- Вы всегда открыты с коллегами?

- Да, я очень ценю в людях это качество. Никогда не

понимала замкнутых, молчаливых людей... Мне кажется, что им очень скучно жить...

- Что Вы могли бы пожелать молодым учителям?

- От души желаю им побольше талантливых учеников! Это один из стимулов, заставляющих обожать нашу профессию.

- Скажите, пожалуйста, а у Вас не было когда-нибудь желания бросить всё и уехать к морю?

- Такое желание появляется у меня каждый год, и я его с удовольствием исполняю!

- Наталья Евгеньевна, здоровья вам, творческого вдохновения, всегда быть при деле, никогда не терять энтузиазма в работе и веры в себя, всегда находить новые

Участвуем в музейном марафоне

Экскурсия в музей радио

Не так давно мы со всем классом ходили в музей радио. Музей находится в ЦВО « Творчество», который располагает уникальной , единственной в нашем городе, музейной экспозицией, демонстрирующей историю развития средств радиосвязи. Там было очень интересно и познавательно. Об исторических моментах и о радио в целом нам рассказывал экскурсовод.

Изобретение радио является одним из величайших достижений человеческой культуры. Первым изобретателем радио традиционно считают учёного-физика А.С. Попова. Радио - это разновидность беспроводной передачи информации, при которой в качестве носителя информации используются радиоволны, свободно распространяемые в пространстве.

Радиосвязь широко применялась в военном деле (в ВМФ, подлодки). Во время Великой Отечественной Войны завод «Прогресс» выпускал много самолетов. Но из десяти самолетов только один был оснащен радио. К концу войны был освоен более массовый выпуск радиостанций. Очень важна была роль радиосвязи в танковых соединениях. Нарушив связь между танковыми войсками, можно было внести брешь в силы противника. А на больших расстояниях радио было просто необходимо в обеспечении связи. Сегодня существуют целые радиостанции, позволяющие вести связь на очень дальние расстояния.



В музее мы узнали, что в далеком прошлом в Самаре через радиорелейную связь смотрели телевидение. Сейчас эти же линии используют по области для передачи волн. Радиоволны позволяют определить объекты (например, самолеты). Это называется радиолокацией. Доплеры и глиссада — это два прибора, помогающие летчикам для взлета и посадки самолета. Также радиолокация применяется в сельском и лесном хозяйстве (с её помощью определяют вид почвы, температуру, даже обнаруживают пожаров); в космических исследованиях (обеспечение полетов); в геофизике и географии (поиски минеральных местонахождений); в океанографии (определение рельефа поверхностей дна морей и океанов).

Существует также радиолюбительское движение. Его пользователи держат связь на дальние

расстояния (Антарктида, Африка, Арктика).

В наше время мы можем слушать по радио любую радиостанцию (музыка, новости, передача познавательная и т.д.). В последнее время появилось еще цифровое телевидение, которое широко развивается и дальше. Появились спутниковые антенны.

После интересной и познавательной лекции в музее радио мы смогли посмотреть повнимательнее на представленные там экспонаты: радиоприемники разных лет, большое количество военных передатчиков, антенны, датчик кода Морзе, военный полевой телефон и многое другое. В экспозиции были представлены экспонаты начиная с 1927 года по 1980 год, многие из них действующие!

Радиосвязь и телевидение в нашей повседневной жизни настолько глубоко проникли в

Редактор газеты: Теологова Н.Е. тел. 958-71-96

Технический редактор: Радаева Ирина (9А класс) тел. +79276883938.

E-mail: School_150_sam@mail.ru

Тираж 50 экз., издается с 2007г.

